
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

ISTANBUL 
3 noćenja / 6 dana / autobusom 

cenovnik br. 5 od 25.02.2020. 

Istanbul je jedini grad na svetu koji se nalazi na dva kontinenta. U ukupnoj 
svetskoj istoriji zauzima jako vaţno mesto. Dovoljno je reći da je bio 
prestonica tri velika carstva: Vizantije, Rimskog i Otomanskog carstva. 
Retko koji grad na svetu je svoje ime menjao toliko puta. Štaviše, verovatno 
nikada nije imao samo jedno ime koje je poštovao ceo svet. Tako je i danas. 
Iako je zvanično ime grada Istanbul u mnogim jezicima grad se i danas 
zvanično zove drugačije (Konstantinopolis, Carigrad, Bolis, Kušta). 
Istanbulske znamenitosti je teško nabrojati a da se ne napravi neki propust. 
Baš zato, ovo je grad koji vas privlači da mu se uvek i iznova vraćate a da 
Vam svaka poseta bude jedinstvena i drugačija od prethodne. 

PROGRAM PUTOVANJA 
1. DAN,  BEOGRAD  
Polazak iz Beograda oko 14h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr. President (tačno vreme biće poznato najkasnije 
dan pred putovanje - organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno 

kontaktirajte agenciju). Voţnja kroz Srbiju, Bugarsku i Tursku sa kraćim usputnim zadrţavanjima radi odmora. 
2. DAN,  ISTANBUL  
Dolazak u Istanbul u prepodnevnim časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju stručnog lokalnog vodiča / starog jezgra Istanbula: Zlatni rog, Galata most, 
obilazak modernih kvartova Istanbula - Taksim i Bejolu. Smeštaj u hotel oko 15h. Slobodno vreme. Noćenje. 

3. DAN,  ISTANBUL – PJER LOTI I MINIJATURK (fakultativno) – DEVOJAĈKA KULA (fakultativno)  
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet koji obuhvata obilazak Ejup dţamije (gde se nalazi grob i turbe Mehmed Paše Sokolovića), odlazak na prelepi vidikovac sa ţičarom 
Pjer Loti, odakle se pruţa neverovatan pogled na ceo Istanbul. Nakon toga je planiran odlazak u Minijaturk park u kom se nalaze makete svih značajnijih istorijskih objekata u celoj 
Turskoj. Povratak u centar grada. U popodnevnim časovima odlazak do Devojačke kule i uţivanje u prelepom pogledu na Istanbul u suton. Noćenje. 

4. DAN,  ISTANBUL – OBILAZAK LOKALITETA Topkapi, Aja Sofija, Plava dţamija, Hipodrom (fakultativno) – TURSKO VEĈE (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativno odlazak u jedan od mnogobrojnih muzeja Istanbula / Topkapi, Aja Sofija, Plava dţamija, Hipodrom/.  Obilazak Plave Dţamije (jedne od 
tri najveće i najlepše dţamije u islamskom svetu), Svete Sofije (nekada najveće pravoslavne crkve na svetu, pa dţamije, a sada muzeja, stare skoro 1500 godina), Topkapi palate 
(velelepne sultanske palate, gde je ţivela većina turskih sultana sa riznicom dragulja, dijamanata, zlata i ostalih poklona koje su sultani dobijali od svojih vazala i podanika), Rimski 
Hipodrom (ogromnog platoa, gde su se za vreme starog Rima odrţavale trke dvokolica). Slobodno vreme. Uveče fakultativno odlazak u nacionalni restoran na večeru sa 
programom /trbušni ples/. Noćenje. 

5. DAN,  ISTANBUL – KRSTARENJE BOSFOROM I POSETA VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI (fakultativno) – DOLMABAHĈE PALATA (fakultativno) 
Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativno dnevno krstarenje Bosforom uz razgledanje grada: Zlatni Rog - najlepši deo 

Istanbula, Galata most i Galata kula, Dţamija Selimija, Dolmabahče palata, Bešiktaš - kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, Rumenli hisar - čuvena 
vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), Devojačka kula, Jildiz palata... Nakon krstarenja, odlazak u kvart grada Fener i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji. Mogućnost 
organizovanja i fakultatvnog obilaska Dolmabahče palate, poslednje sedište sultana. Planiran polazak za Srbiju u popodnevnim časovima. Noćna voţnja kroz Bugarsku sa kraćim 
usputnim zadrţavanjima radi odmora. 
6. DAN,  BEOGRAD  
Dolazak u Beograd na mesto polaska u prepodnevnim časovima – zavisno od uslova na putu i zadrţavanja na graničnim prelazima. Kraj programa. 
 

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŢMANA SPECIJALNA CENA 

29.04 – 04.05.2020. 
1. MAJ 

3* 149 evra 129 evra do 20.03. 

UPLATA PO SPECIJALNOJ CENI VAŢI DO NAZNAĈENOG DATUMA U TABELI 
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE  

doplata za 1/1 sobu 60 evra (isključivo na upit), doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit) 
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom leţaju) ostvaruje popust 10 evra na cenu aranţmana 

dete do 6 godina (u zajedničkom leţaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranţmana 
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz 

 
 

CENA ARANŢMANA OBUHVATA 

 prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju 

 smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni leţaj manjih dimenzija - isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom 
(švedski sto - samoposluţivanje) 

 panoramsko razgledanje Istanbula u pratnji vodiča 

 usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja 

 troškove ogranizacije putovanja 
CENA ARANŢMANA NE OBUHVATA 

 putno zdravstveno osiguranje (cene i informacije potraţite u agenciji) 

 individualne troškove – nepomenute usluge 

 fakultativne izlete 

 transfer iz ZRENJANINA – doplata 2500 din / minimum 4 putnika,  transfer iz NOVOG SADA – doplata 2000 din / minimum 4 putnika, transfer iz VRŠCA – doplata 2500 dinara / minimum 8 
putnika  

NAĈIN PLAĆANJA 

 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 15 dana pred putovanje  

 platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD 

 na rate čekovima bez kamate, 30% avans, ostatak na dve rate, realizacija 15. ili 30. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 15 dana pred putovanje 
FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju) 
TURSKO VEĈE SA VEĈEROM I 2 PIĆA 30 evra, OBILAZAK LOKALITETA (TOP KAPI, PLAVA DŢAMIJA, AJA SOFIJA) 45 evra, KRSTARENJE BOSFOROM SA 

OBILASKOM VASELJENSKE PATRIJARŠIJE 20 evra, DOLMABAHĈE PALATA 30 evra, PJER LOTI I MINIJATURK (uključena ulaznica) 15 evra, IZLET DO DEVOJAĈKE 

KULE 15 evra 
NAPOMENA  
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, 
organizacije... Cene izleta podloţne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi 
odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadrţava pravo ponuditi 
korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 
lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner. 
OPIS SMEŠTAJA - opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera 

Hotel 3* Nalazi se u starom istorijskom jezgru (Laleli, Aksaraj…), u trgovačkoj i turističkoj zoni, u blizini Kapali čaršije. Hotel ima aperitiv bar, restoran... Sobe su 1/2  i 1/2 + 1 
(treći krevet je pomoćni leţaj manjih dimenzija - isključivo na upit) sa TWC, TV, telefonom, mini barom... TAĈAN NAZIV HOTELA BIĆE POZNAT NAJKASNIJE 7 DANA PRED 
PUTOVANJE. 
Hotel BUYUK KEBAN 3* Nalazi se u starom istorijskom jezgru, na Laleliju, u trgovačkoj i turističkoj zoni, u blizini Kapali čaršije. Hotel ima aperitiv bar, restoran... Sobe su 1/2  i 
1/2 + 1 (treći krevet je pomoćni leţaj manjih dimenzija - isključivo na upit) sa TWC, TV, telefonom, mini barom... www.hotelbuyukkeban.com/ 
Hotel GRAND LALELI 3* Nalazi se u starom istorijskom jezgru, na Laleliju, u trgovačkoj i turističkoj zoni, u blizini Kapali čaršije. Hotel ima aperitiv bar, restoran... Sobe su 1/2  i 
1/2 + 1 (treći krevet je pomoćni leţaj manjih dimenzija - isključivo na upit) sa TWC, TV, telefonom, mini barom... www.grandlalelihotel.com/en-us 
 

https://www.hotelbuyukkeban.com/
https://www.grandlalelihotel.com/en-us


 
 

NAPOMENA: Prtljag putnika sme da sadrţi isključivo poklone i stvari za ličnu upotrebu! 
Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u Republiku Tursku, pasoš treba da vaţi minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja. 

MOLIMO VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM PUTOVANJA I POSEBNIM NAPOMENAMA KOJE SU SASTAVNI 
DEO PROGRAMA PUTOVANJA, KAO I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE TRAVELLINO 

PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 470000040554 OD 16.01.2020. GODINE - ROK VAŢENJA 
01.10.2020. GODINE, POLISA TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 400000 EVRA ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ 
NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA 

PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA 
PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 70 PUTNIKA 

U SLUĈAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POĈETKA PUTOVANJA  
AGENCIJA ZADRŢAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM  

AGENCIJA ZADRŢAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUĈAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŢIŠTU 
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAĈIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA 

ORGANIZATOR ZADRŢAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŢAJA U PROGRAMU 

POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA  

ORGANIZATOR PUTOVANJA TURISTIĈKA AGENCIJA TRAVELLINO, LICENCA OTP 1/2020 od 20.01.2020. kategorija licence A 40 

 TP MLADOST TURIST DOO nastupa u svojstvu POSREDNIKA u prodaji turističkog aranţmana 
šifra programa: TUR – I3  

POSEBNE NAPOMENE  

 Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma po laska i povratka, imena putnika, 
broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata…), agencija zadrţava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1000 dinara po ugovoru. 

 Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, 
trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima… Prvi red sedišta su sluţbena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se 
putnicima. Putnik je duţan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli.  

 Putnik je duţan da prilikom potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve traţene podatke, uključujući i broj isprave sa kojom se prelazi granica. Ukoliko 
prilikom potpisivanja ugovora nije dostavio traţeni podatak, rok za dostavu je 48 sati. 

 Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u EU pasoš treba da vaţi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja, a za ulazak u 
Republiku Tursku minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja. 

 Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu drţavljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim reţimom 
zemlje u koju putuju.  Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) 
informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.  

 Ukoliko putnici izvrše doplatu za dodatno sedište u autobusu, nemaju prava na refundiranje novca nakon putovanja ukoliko u autobusu ostane još slobodnih mesta. 

 Dan pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja tačnih 
podataka oko polaska na putovanje. 

 Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3,5 do 4h voţnje na usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloţivosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 

 Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranţmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije 
preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik moţe zatraţiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod 
ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne moţe odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti. 

 Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju 
neutralni po svom sadrţaju. Temperatura u vozilu ne moţe se individualno za svako sedište podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i 

sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma. 

 Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je jedan kofer i jedan komad ručnog prtljaga. 

 Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadrţavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja 
povraćaja sredstava po osnovu “tax free” pa Vas molimo da to imate u vidu. 

 Organizator putovanja zadrţava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. guţva na granicama, guţva u saobraćaju, zatvaranje 
nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...). 

 Organizator putovanja i izleta na putovanju zadrţava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom kao i redosleda razgledanja 
usled objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled drţavnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili trţnih 
centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade. 

 Duţina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. duţine trajanja obilazaka, termina polazaka, 
vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranţmanu). 

 Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da ţeljene posete usklade sa slobodnim vremenom na 
putovanju. 

 Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i vaţeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne 
promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. 

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00h. Svaki hotel ima 
restoran. Svaka soba ima tuš / WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. 

Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanja tačnog imena hotela, obavezuje se da ime postavi najkasnije 7 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, 
organizator je duţan o tome obavestiti sve putnike, a zamenjen hotel mora u svemu odgovarati standardima hotela datog u opisu programa. 

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost 
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadrţaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko 
dostupnosti nekih sadrţaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet...). Savetujemo da se i sami više 
informišete o istima putem interneta, na društvenim mreţama i specijalizovanim portalima koji pruţaju tu vrstu pomoći putnicima poput www.tripadvisor.com, 
www.booking.com… 

 Organizator putovanja ne moţe da utiče na razmeštaj po sobama jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.  

 Zahtevi za konektovane sobe, family sobe i sl uzeće se u razmatranje ali grupni autobuski aranţmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja niti izbora soba i njihovog 
sadrţaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski leţaj…). Agencija organizator ne moţe obećavati ovakve usluge. 

 Smeštaj na grupnim aranţmanima ovog tipa je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim leţajem namenjene za smeštaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim 
leţajem su manje komforne, a treći leţaj je pomoćni i moţe biti standardnih ili manjih dimenzija. 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi. 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim 
uslovima putovanja organizatora putovanja. 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. 

 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije. Savetujemo Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja jer u suprotnom sami snosite odgovornost za 

eventualne posledice prilikom kontrole drţave u koju putujete kao i kontrole u drţavama kroz koje prolazite. 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije. 

 Organizator zadrţava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranţmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili uplatile 
aranţman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potraţuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni. 

 

http://travellino.rs/Default.aspx
https://www.tripadvisor.com/
http://www.booking.com/


   

 

 

 
   

 

  
7 DANA / 4 NOĆENJA, AUTOBUSOM 

27. APRIL – 3. MAJ 2020. – Prvomajsko putovanje 

Moćni Carigrad, Konstantinopolj, Vizantion, Istanbul! Grad koji leži na dva kontinenta koja razdvaja magični Bosfor. 
Burna istorija ostavila je iza sebe ogromno kulturno i istorijsko nasleđe koje danas privlači na milione turista koji 
pohode ovaj grad. Srce grada čini četvrt Sultanahmet i Zlatni rog na Bosforu gde se gotovo svaki spomenik nalazi 
pod zaštitom UNESCO-a. Vekovna prestonica Istočnog Rimskog Carstva, Vizantije, potom vekovna prestonica 
Otomanske Imperije koja je gotovo svaki spomenik Hrišćanstva prekrojila i pretvorila u orijentalne objekte. Vizura 
grada je neverovatna, sa brojnim minaretima i divnim raskošnim palatama. A tek priče! Priče o ovom gradu su 
beskrajne, vanvremenske, bajkovite… Mirisi orijentalnih začina sa Misir pijace, živopisnost Kapali čaršije – najvećeg 
orijentalnog bazara na svetu, zapanjujuća lepota Plave džamije, misterija cisterne, priče Topkapija, raskoš 
Dolmabahče palate… Samo su mali deo ovog ogromnog grada! Zakoračite sa nama na kaldrmu sećanja…   
 

Program putovanja: 
1. dan (Ponedeljak 27. april)     Polazak iz Novog Sada/ 
Beograda oko 15h (tačno mesto i vreme polaska biće 
poznato 2 dana pred putovanje). Noćna vožnja preko 
Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i 
obavljanja carinskih  formalnosti. 
 

2. dan (Utorak 28. april)     Dolazak u Istanbul u 
prepodnevnim  časovima. Panoramsko razgledanje grada 
autobusom  uz  pratnju stručnog lokalnog vodiča / Starog 
jezgra Istanbula, Zlatni rog, Galata most, obilazak 
modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu... Prelazak 
preko Bosforskog mosta u Malu Aziju, poseta brdu 
Čamlidža,  jednom  od najlepših izletišta i vidikovcu 
Istanbula.  Odlazak do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno 
vreme. Noćenje. 
 

3. dan (Sreda 29. april)  Doručak. Slobodno vreme ili 
fakultativnii obilazak najvećih kulturno istorijskih 
znamenja Carigrada: Čemberlitaš – stub sa obručima iz 
vizantijskog perioda, Hipodrom – nekadašnje središte 
vizantijske moći u gradu, Teodosijev obelisk, Egipatski 
obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija – jedna od 
najspektakularnijih džamija na svetu, Aja Sofija – 
nekadašnja najveća crkva sveta. Topkapi palata – sedište 
osmanske imperije… Slobodno vreme za individualne 
aktivnosti. Noćenje. 
 

4. dan (Četvrtak 30. april)  Doručak. Fakultativno dnevno 
krstarenje Bosforom  uz razgledanje grada: Zlatni Rog – 
najlepši deo Istanbula, Galata most  i Galata kula, Džamija 
Selimija, Dolmabahče palata – poslednje sedište sultana, 
Bešiktaš – kvart grada sa stadionom istoimenog 
fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, Rumenli hisar – čuvena  

 
vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), Devojačka 
kula, Jildiz palata, itd. Nakon krstarenja, odlazak u kvart  
Fener i poseta Vaseljeskoj patrijaršiji. Slobodno vreme. U 
večernjim satima fakultativni izlazak u orijentalni restoran 
na večeru sa programom (trbušni ples). Noćenje. 
 

5. dan (Petak 1. maj)  Doručak. Slobodno vreme za 
individualne aktivnosti, ili poludnevni fakultativni izlet do 
Prinčevskih ostrva. Ostrva se nalaze na severoistoku 
Mramornog mora, 20-ak kilometara od Istanbula. Ostrva 
su dobila ime „Prinčevska“ jer su još vizantijski carevi na 
njih slali u egzil neposlušne prinčeve, pretendente na 
presto, žene i princeze, patrijarhe i ostale političke 
protivnike. Ono što je za ova ostrva specifično je da su 
motorna vozila zabranjena, a mogu ih koristit samo  
policija, hitna pomoć i vatrogasci. Tako se najveći deo 
prevoza na ostrvima odvija biciklama i fijakerima. Po 
obilasku najvećeg od 9 ostrva, Bujukade, i uživanje u 
fantastičnom ambijentu, povratak u Istanbul i slobodno 
vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
 

6.dan (Subota 2. maj)       Doručak. Napuštanje hotela.  
Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni 
obilazak  Dolmabahče palate. Poseta poslednjem  sedištu 
sultana, obilazak Selmluka i Haremluka .... oko 18 h 
polazak ka Srbiji. Noćna vožnja preko Bugarske. 
 

7.dan (Nedelja 3. maj)   Dolazak u  prepodnevnim  
časovima u Beograd/Novi Sad. Kraj putovanja. 



    

PREVOZ + SMEŠTAJ (4 NOĆI) + CITY TOUR 

Hotel  3 ***   Hotel  3***SUP.    

CENA ARANŽMANA *SPECIJALNA CENA CENA ARANŽMANA *SPECIJALNA CENA 

159 € 149 € 179 € 159 € 
Navedena cena uključuje: 

 Prevoz autobusom turističke klase (od 36 – 87 
mesta) na navedenoj relaciji  / mesta se određuju  
prema prijavi 

 4 noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak/ 
“buffet“)  u odabranoj kategoriji hotela u Istanbulu  

 Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe 
sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili  
francuskog ’’queen size’’ ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se 
od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog 
’’queen size’’ ležaja sa pomoćnim ležajem, manjih 
dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, 
forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije 
ugroziti komfor treće osobe!) 

 Usluge vodiča (predstavnik agencije) 

 Panoramski obilazak grada prema programu 

 Troškove vođstva i organizacije putovanja 

Navedena cena ne uključuje: 
• Međunarodno zdravstveno osiguranje (cene i 

informacije potražite u agenciji) 
• Individualne troškove – nepomenute usluge 
• Doplata za jednokrevetnu sobu je u hotelu sa 3* 60 €; u 

hotelu sa 4* 80 € - isključivo na upit.  
• Dete do 12 godina (na pomoćnom ležaju; u pratnji dve 

punoplatežne osobe) ostvaruje popust 10 € 
• Fakultativne izlete: minimum 30 osoba za realizaciju 

izleta 
• Obilazak Aja Sofije, Topkapi palate, Plave Džamije i 

Hipodroma sa uslugama vodiča i ulaznicama – 45 € 
• Krstarenje Bosforom i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji sa 

vodičem 20 € 
• Večera u orijentalnom restoranu sa trbušnim plesom – 

30 €  
• Obilazak Dolmabahče palate - 30 € 
• Obilazak Prinčevskih ostrva – 45 € 

Usputni ulasci su mogući isključivo na benzinskim stanicama, uz autoput, u pravcu kretanja autobusa. 
USLOVI PLAĆANJA:  
PLAĆANJE  JE U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  SREDNJEM KURSU NBS 
 Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska. 
 Platnim i kreditnim karticama VISA, MASTER, MAESTRO i DINA  
 U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, 
koje dospevaju 15. u mesecu, a najkasnije do 15.10.2020.  
 U sve cene je uračunat PDV od 20% 

OPIS SMEŠTAJA: ime hotela biće objavljeno 7 dana pre putovanja o čemu ćete biti obavešteni 
HOTEL „KAYA MADRID“ 3*** http://www.kayamadridhotel.com/index.html ili sličan 
Hotel se nalazi nedaleko od Aksarajske petlje, odnosno u centralnom delu Istanbula. Udaljen je svega 300 metara od tramvaja koji vozi direktno u istorijski 
centar grada, potom isto toliko od Ordu džade, jedne od glavnih trgovačkih zona grada koja povezuje Aksaraj sa istorijskim centrom grada, a od samog 
istorijskog centra hotel je udaljen svega 2 km (Plava džamija, Aja Sofija, Topkapi – kvart Sultanahmet). Hotel je standardne „budžet“ kategorije, poseduje 
recepciju otvorenu 24 sata, info-desk, aperitiv bar, restoran za posluženje obroka, besplatan WiFi… Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC i 
fenom za kosu, TV Sat, telefon, klima uređaj, WiFi, mini bar, sef.     

HOTEL 3***SUP  
Hotel se nalazi u centru Istanbula u kvartu Laleli, u blizini stanice gradskog prevoza sa kojim je hotel direktno spojen sa istorijskim centrom grada, oko 2 km 
od Sultanahmeta (Plava džamija, Aja Sofija, Topkapi) i nedaleko od Ordu džade (trgovačka ulica). Solidan hotel za uslove Istanbula. Poseduje recepciju 
otvorenu 24 sata, info-pult, restoran za posluženje obroka, besplatan WiFi, saunu, tursko kupatilo, konferencijske salone, lobi sa dnevnim boravkom, aperitiv 
bar… Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC i fenom za kosu, klima uređaj, TV Cab., telefon, mini bar, sef. 

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE 
(Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za 

organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!) 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 

ORGANIZATOR  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo 
izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj 

aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o.,Jevrejska 8, Novi Sad, 
matični broj 20024925, Licenca broj: OTP 269/2020. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br. 30000015948 ( osigurana suma 

u visini od 400.000€)    MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd. 

 
Cenovnik broj 4 od 18.02.2020. 

 
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Fantast Tourist 

Licenca tipa OTP broj 269/2020, kategorija A 40, od 04.02.2020. 
TP MLADOST TURIST DOO nastupa u svojstvu POSREDNIKA u prodaji turističkog aranžmana 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.kayamadridhotel.com/index.html


    

OPIS FAKULTATIVNOG PROGRAMA: 
NARGILA KLUB – nalazi se u orijentalnom delu grada Čemberlitaš i predstavlja jednu od najomiljenijih turističkih destinacija za 
turiste sa zapada. Nargila je simbol orijentalne kulture i predstavljala je sastavni deo života Turaka i Arapa. Naši turisti su 
oduševljeni samim ambijentom, pomešane emocije, razni ukusi i mirisi tipičnog Orijenta. Obilazak uključuje usluge vodiča, 
ulaznicu za klub, pušenje nargile i 2 orijentalna čaja. 
 
AJA SOFIJA I TOPKAPI PALATA – oba objekta se nalaze u samom srcu istorijskog dela Istanbula. Obilazak uključuje ulaznice 
za oba objekta i usluge vodiča. 
Aja Sofija ( 2.5 h obilazak) najveća hrišćanska bogomolja, Na mestu crkve koju je izgradio Teodosije II a koja je izgorela u 
vreme vladavine cara Justinijana 532. godine sagrađena je i otvorena samo pet godina kasnije Sveta Sofija. Ona je postala 
crkva u kojoj se odvijalo krunisanje vizantijskih careva, još se mogu videti: Natpis ispred crkve Svete Sofije, nekoliko zidnih 
mozaika u samoj crkvi, mesto krunisanja vizantijskih careva, grob cara Konstantina ... 
Top kapi palata  (3.5 h obilazak)- izgradnju Topkapi sarayi-a Mehmed II Osvajač započeo je 1472. godine i trajala je šest godina, 
ali je i kasnijih vekova svako od sultana prema svojim htenjima prepravljao i dograđivao određene objekte. Zvanična 
rezidencija bila je do sredine 19. veka, a postala je muzej državnim ukazom 1924. godine. Palatu čini nekoliko stotina 
prostorija, ali samo najznačajnije su danas dostupne posetiocima, Prvo dvorište, u koje se ulazi kroz Imperijalnu kapiju, sa leve 
strane su bile štale, riznica livreja i džamija. Dalje niz dvorište nalazi se građevina sa duplim kupolama gde je nekada bio 
smešten Savet vezira, Odvojen kompleks predstavlja Harem, koji je u stvari bio najintimniji deo palate gde je sultan provodio 
vreme sa svojom porodicom. U trećem dvorištu palate nalazila se prestona dvorana koja se koristila za prijeme stranih 
izaslanika, a u nastavku je bila biblioteka. U četvrtom dvorištu, poznatijem kao „vrt lala“, na ivici terase uzdiže se kula, 
nekadašnja apoteka carske palate, a malo dalje je paviljon Mustafa paše, građen u najboljoj staroturskoj tradiciji i izvanredno 
dekorisan, Na kraju terase s desna može se uživati u prelepom pogledu na Bosfor i zaliv Zlatnog roga. 
 
KRSTARENJE BOSFOROM SA POSETOM VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI – Krstarenje Bosforom započinje sa pristaništa koje se 
nalazi u kvartu grada Sirkeči, nedaleko od istoimene železničke stanice. Krstarenje traje oko 2 sata tokom kojih se razgledaju 
istorijski objekti sa evropske i azijske strane grada. Našim putnicima koji budu na krstarenju obezbeđen je i vodič koji će na 
adekvatan način upoznati sve prisutne sa kulturno istorijskim spomenicima koji se prema programu budu razgledali. Nakon 
krstarenja dolazi se do dela grada koji se naziva Fener. U Feneru će se posetiti sedište Vaseljenske Patrijaršije – „patrijaršija 
nad patrijaršijama“. Obilazi se crkva Sv. Georgija iz 19. veka. Upoznavanje sa značajem Carigradske Patrijaršije osnovane još u 
4. veku. Obilazak uključuje prevoz autobusom do Sirkedžija, krstarenje i usluge vodiča. 
 
ORIJENTALNI RESTORAN „GAR“ – restoran se nalazi u delu grada Yenikapi i predstavlja jedan od najpoznatijih orijentalnih 
restorana Istanbula. Program počinje u 21.00h i traje do ponoći. Pre samog programa služi se večera koju sačinjavaju 
tradicionalni turisku specijaliteti. Program se sastoji od nekoliko umetničkih tačaka. Trbušni ples će svakoga ostaviti bez daha, 
a tradicionalne turske igre će predstaviti bogatstvo folklora turske nacije. 
 
DOLMABAHČE PALATA – poslednje sedište sultana, izgrađena je između 1842. i 1856. godine. Dolmabahče je sagrađena po 
planovima arhitekte Bajlana. Palata sadrži 334 sobe, 25 salona, 6 kupatila i 6 terasa. Stil je mešavina baroka, rokokoa i 
imperijalnog turskog stila. Enterijer i nameštaj palate je izveo Sesan, dekorater Pariske opere. Palata se može posetiti u okviru 
grupnih poseta i postoje dva obilaska: Selamluk (deo rezervisan za muškarce) i Haremluk (deo za žene). U muškom delu 
palate videćete državničke sobe, crvenu sobu gde su primani ambasadori, ogromnu ceremonijalnu salu za 2.500 ljudi sa 
najtežim lusterom na svetu (poklon kraljice Viktorije) i stepenice od kristala i mahagonija. U dvorcu se nalazi sve što je u tom 
periodu bilo najskuplje: venecijansko staklo, kristal, češki porcelan, belgijski tepisi... Jedna od prostorija je i spavaća soba 
sultana Abdul Aziza sa izloženim krevetom koji je specijano dizajniran za čoveka od 150 kilograma. U palati se nalazi i soba u 
kojoj je preminuo Mustafa Kemal Ataturk, 10.11.1938. godine, u 9:05 časova. Svi satovi u palati su zaustavljeni i pokazuju to 
vreme. Obilazak uključuje prevoz autobusom, ulaznicu za posetu parku i usluge vodiča. 

 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 

ORGANIZATOR  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo 
izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj 

aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o.,Jevrejska 8, Novi Sad, 
matični broj 20024925, Licenca broj: OTP 269/2020. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br. 30000015948 ( osigurana suma 

u visini od 400.000€)    MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd. 

 
Cenovnik broj 3 od 04.02.2020. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Fantast Tourist 
Licenca tipa OTP broj 269/2020, kategorija A 40, od 04.02.2020. 

TP MLADOST TURIST DOO nastupa u svojstvu POSREDNIKA u prodaji turističkog aranžmana 

 



    

...................................................................................................................................................................................................................... 

POSEBNE NAPOMENE VEZANE ZA GRUPNE, AUTOBUSKE ARANŢMANE 
Napomene su sastavni deo svih autobuskih programa putovanja  
 Redosled sedenja u autobusu se isključivo pravi prema datumu prijave. Moguće je doplatiti sedišta u II i III redu po ceni od 15 € po osobi, i 

u IV i V redu po ceni od 10 € po osobi. Postoji i mogućnost biranja ostalih sedišta ukoliko su raspoloživa, po ceni od 7 € po osobi. Ukoliko je 
autobus popunjen do poslednjeg sedišta, oni koji su doplatili II red sedeće u I redu, III red u II redu, itd. Ukoliko na put ide dupli autobus 
(dubledecker), doplatna sedišta se nalaze na donjoj platformi (dakle II, III, IV ili V red). TakoĎe, ako na putovanje ide dup li autobus (bus na 
sprat), doplaćuje se i I red na gornjoj platformi po ceni od 15 € po osobi! TakoĎe, na pojedinim programima putovanja moguće je kupiti i 
dodatna sedišta (o takvim mogućnostima i cenama, konsultujte program putovanja koji je to predvideo ili ne!). U pogledu redosleda sedenja, 
UVEK pravo prioriteta, bez obzira na datum prijave, imaju članovi FANTAST LOYALTY CLUB-a (stari putnici), koji ostvaruju sa svojim 
karticama popuste za sva Fantast-ova putovanja, nemaju doplatne kriterijume za sedišta i imaju pravo prioriteta smeštaja u sobe na 
destinaciji. 
 

 U pojedinim državama, poput Italije, uvedena je obaveza plaćanja gradske takse na recepciji hotela. Ovaj iznos nije sadržan aranžmanom, 
plaćaju ga putnici direktno na recepciji hotela prilikom odjave iz soba. Iznos se kreće od 1-2 € po danu i osobi, a u nekim slučajevima i 4-5 € 
po danu i osobi. Za sada je samo Italija uvela ovakvu vrstu direktne naplate od turista. 
 

 Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvoĎenja fakultativnih izleta predviĎenih programom 
putovanja, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Cene fakultativnih izleta su podložne promeni i isključivo su u nadležnosti 
Ino partnera. Ukoliko drugačije nije naglašeno u programu putovanja, minimalni broj potreban za realizaciju svakog ponaosob fakultativnog 
programa/izleta jeste 25 prijavljenih putnika. U svakom drugom slučaju fakultativni program se neće izvesti, ili će se izvesti uz korekciju cene 
shodno broju prijavljenih putnika.  
 

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviĎenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, 
gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviĎenog za obilazak i sl.). 
 

 Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i prtljagu u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i 
u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti 
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se 
organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviĎenih okolnosti. 
 

 Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviĎenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na 
graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu “tax free”, pa Vas molimo da to imate u vidu. Prema zakonskoj regulativi 
EU “tax free” možete povratiti bilo kada u roku od 3 meseca nakon povratka sa putovanja, a veoma je važno da imate izlazni pečat zemlje 
članice EU kao dokaz.  
 

 Organizator putovanja nije ovlašćen da procenjuje valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se 
sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana 
sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi 
zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na njihovu 
teritoriju. PASOŠ MORA VAŢITI MINIMUM 3 MESECA NAKON POVRATKA SA PUTOVANJA ZA ZEMLJE EVROPSKE UNIJE, 
ALBANIJU, A ZA PUTOVANJE U TURSKU, RUSIJU, I OSTALE ZEMLJE – MORA IMATI ROK VAŢENJA MINIMUM 6 MESECI NAKON 
POVRATKA SA PUTOVANJA! 

 Zaustavljanje radi usputnih odmora predviĎeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti 
kapaciteta stajališta i uslova na putu. Svaka pauza traje izmeĎu 20 i 45 minuta u zavisnosti od prolaznog vremena tokom putovanja. 

 Proveriti 1 dan pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa ukoliko Vas već do tada ne kontaktira osoba iz agencije sa ovim 
podacima. 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja 
obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu). 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, 
uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove 
putovanja jer svojim potpisom na Ugovor dajete i saglasnost o tome da ste sa istima u potpunosti upoznati i saglasni. 

 Preporučujemo uplatu osiguranja od otkaza putovanja. Sa ovom klauzulom ste osigurani u slučaju otkazivanja putovanja usled objektivnih 
okolnosti, te se u tom slučaju ne primenjuju penali, već se isplaćuje kompletno uplaćena suma za aranžman koji se otkazuje. 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost oba roditelja. 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi. 

 Smeštaj na grupnim autobuskim aranžmanima je u dvokrevetne ili dovkrevetne sobe sa pomoćnim leţajem namenjene za smeštaj treće 
osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje komforne, a treći ležaj je pomoćni, manjih je dimenzija i može bitnije ugroziti komfor trećeg 
putnika (pomoćni ležaj je obično žičani sa tankim dušekom, ili je fotelja ili kauč na razvlačenje).  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska u zavisnosti od destinacije), a 
napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštajni objekti koji su 
predviĎeni programom putovanja su registrovani, pregledani i standardizovani od strane Nacionalne turističke asocijacije zeml je u kojoj se 
nalaze. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.fantast.rs. Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanja 
tačnog imena hotela, obavezuje se da ime postavi najkasnije 7 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, organizator je dužan o 
tome obavestiti sve putnike, a zamenjen hotel mora u svemu odgovarati standardima hotela datog u opisu programa. Opisi smeštajnih 
objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi 
odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu.  
 



    

...................................................................................................................................................................................................................... 

 Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-
bar, TV, klima ureĎaj, bazen...). Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadrţaja hotela ne budu u funkciji usled 
objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na odreĎenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, 
restorana,muzeja... ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrĎena, i važeća na dan zaključenja ugovora izmeĎu 
organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. 
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta. Zahtevi za 
konektovane sobe, family sobe i sl., uzeće se u razmatranje, ali grupni autobuski aranžmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja, niti 
izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski ležajevi i sl.). Agencija organizator ne može obećavati 
ovakve usluge. 
 

 Treća osoba ostvaruje popust isključivo u pratnji dve punoplatežne osobe u dvokrevetnoj sobi sa pomoćnim ležajem. 
 

 Zbog turističkog profila aranžmana, nije preporučljivo da na isti idu deca mlaĎa od 12 godina zbog izdržljivosti i kompleksnosti putovanja. 
 

 Napominjemo da je putovanje grupno, i tome je sve podreĎeno. Prema tome potrebno je jasno sagledavanje situacije da u vozilu muzika i 
filmovi koji se puštaju odgovaraju biranoj destinaciji i neutralni su po svom sadržaju, temperatura u vozilu ne može se individualno podešavati 
za svako sedište, jer ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno, i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje meĎu 
putnicima i osećaj kolektivizma. 
 

 Prostor za prtljag u autobusu je ograničen te je predviĎena količina prtljaga po putniku 1 kofer i 1 komad ručnog prtljaga dimenzija ne većih 
od 50*30*40 cm. Vozači nisu dužni da slažu prtljag u prtljažnik autobusa, ali to svakako čine! Iz tog razloga ne mogu biti odgovorni za 
eventualno oštećenje prtljaga! Ukoliko imate vredan prtljag i kofer/torbu, jedino je relevanatna polisa osiguranja za prtljag kao eventualna 
naknada za učinjenu štetu. 
 

 Ukoliko na destinaciji dođe do potrebe za odlazak u bolnicu, vodič na putovanju će uputiti putnika ka bolnici, ali ne može boraviti na 
grupnom putovanju sa individualcima u bolnici – vodič je dužan da se stara o celoj grupi, a ne o pojedincima! MeĎunarodno putno-zdravstveno 
osiguranje pokriva Vaše troškove lečenja u iznosu koji je to predvidela Vaša polisa osiguranja, kao i eventualne dodatne troškove nastale iz 
potreba korišćenja ovog osiguranja (putni troškovi za povratak kući i sl.) 
 

 Na putovanju su uvek moguće i nepredviđene-vanredne okolnosti. Jedna od njih je svakako i kvar autobusa. U takvim slučajevima 
pokušaće se sa otklanjanjem kvara na licu mesta (maksimalna dužina čekanja je 2 sata), a ukoliko to nije moguće, organizator putovanja i 
prevoznik će obezbediti zamensko vozilo! U slučaju elementarnih nepogoda (poplave, zemljotresi, i sl.) – tok putovanja će se modifikovati ili 
prekinuti, ali samo u slučaju proglašenja vanrednog stanja zemlje u kojoj se grupa nalazi! Kiša i sneg se ne smatraju vanrednim okolnostima, 
posebno kada su, na odreĎenim destinacijama u odreĎenom periodu godine, veoma česta pojava. Tok programa u tim slučajevima može da 
se modifikuje, ali se neće menjati program putovanja, niti uspostavljene satnice! 
 

 Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da provere na internetu radno vreme istih i da željene posete 
usklade sa slobodnim vremenom na putovanju. 
 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program 
putovanja istaknut u prostorijama agencije, kao i stavke iz potpisanog ugovora/prijave za putovanje. 
 

 Ukoliko smatrate da su Vaša prava na putovanju povređena i da ste po bilo kom osnovu oštećeni – odmah se obratite Vašem vodiču koji će 
pokušati da na licu mesta otkloni nedostatke, a ukoliko to nije moguće, sačiniće sa Vama odmah pisani izveštaj sa lica mesta (1 primerak za 
Vas i drugi za organizatora putovanja). Nakon povratka sa putovanja, kako to Opšti uslovi putovanja i definišu, molimo da se obratite 
PISMENIM putem organizatoru putovanja (mail-om: office@fantast.rs ili poštom: Fantast Tourist, Jevrejska 8, 21000 Novi Sad – za direktora). 
Nakon povratka sa putovanja imate zakonski rok od 7 dana za ulaganje žalbe na dobijene usluge, a organizator ima zakonski rok od 7 dana 
da Vam odgovori na Vašu žalbu. Svako drugačije postupanje je kršenje zakonske procedure, te u takvim slučajevima, možete svakako dobiti 
negativan odgovor na Vašu žalbu. U slučaju kontaktiranje medija, pisanja po društvenim mrežama i raznoraznim internet forumima, obraćanje 
inspekcijskim organima i sl., pre ispunjenja navedene procedure (1. Vaša pismena žalba sa sačinjenim zapisnikom sa lica mesta; 2. Čekanje 
odgovora od strane organizatora; 3. Vaše slaganje ili ne slaganje sa odgovorom), organizator putovanja će iskoristiti protiv Vas tužbom kod 
nadležnih organa.  

mailto:office@fantast.rs


  

 
 
  

          USKRŠNJI & PRVOMAJSKI PRAZNICI 
        

            II    SS    TT    AA    NN    BB    UU    LL    
 

PO JEDINSTVENOJ PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU: 
AVION + AERODROMSKE  TAKSE + TRANSFER + SMEŠTAJ+BORAVIŠNA TAKSA 

        4 DANA AVIONOM 
APRIL: 16. 17. 18. & 30. 

MAJ:  01. & 02. 
                                                                                                                       

                                                                                                                                     Program putovanja sa cenovnikom br. 2 od  21.01.2020. 

1.DAN–putovanje BEOGRAD-ISTANBUL. Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla kod šaltera broj 703. Let 
kompanijom Turkish Airlines  TK 1082 za  Istanbul u 09.00 h (prema objavljenom letu avio kompanije). Sletanje u 
Istanbul u 12:00 h. Organizovan transfer i smeštaj  u hotel. Slobodno veče. NOĆENJE. 

2.DAN   ISTANBUL. DORUČAK. Fakultativni poludnevni obilazak  lokaliteta Antičkog-hipodroma, Aja Sofije, 
Topkapi dvorca – muzeja i džamije Sulejmanija. Sveobuhvatan izlet najvažnjih spomenika Carigrada. Nestvarna 
crkva (a sada muzej) Aja Sofija zavrsena 537.n.e., Topkapi palata (rezidencija sultana iz vremena vrhunca moći 
Osmanlija) i Sulejmanova džamija  izgrađena oko 1550. godine, vrhunsko je delo najvećeg osmanlijskog (otomanskog) 
arhitekte i graditelja Sinana - su ono što ćete obići u pratnji vodiča!Slobodno vreme za individualne aktivnosti i šoping. 
NOĆENJE. 

3.DAN  ISTANBUL. DORUČAK. Fakultativno krstarenje BOSFOROM sa posetom Vaseljenskoj patrijaršiji. Slobodno 
vreme. U večernjim satima mogućnost fakultativne posete RESTORANU na brodu ORIENT HOUSE   
(www.orienthouseistanbul.com), gde ćete uz večeru, piće, orijentalnu muziku i programom sa trbušnim plesačicama 
na originalan način osetiti duh ove zemlje.NOĆENJE. 

4.DAN –putovanje ISTANBUL-BEOGRAD. DORUČAK. Odjava iz hotela. Slobodno vreme do polaska na aerodrom. 
Organizovan transfer do aerodroma. Poletanje aviona TK 1083 za Beograd u 18.45 h i očekivano vreme sletanja na 
aerodrom  Nikola Tesla  oko 19:25 h (u zavisnosti od reda letenja avio kompanije). Kraj programa. 

  
 PO JEDINSTVENOJ PRODAJNOJ CENI  / SVE UKLJUČENO U CENU  U € PO OSOBI:     
 

ZA SVE POLASKE OSIM ZA 16.04.2020 
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Hotel  DEKOR      3 *  329  € 

Hotel  BUYUK SAHINLER  4 *  349 € 

Hotel  DEKOR      3 *  339  € 

Hotel  BUYUK SAHINLER  4 *  359 € 

https://hr.wikipedia.org/wiki/1550.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Osmansko_carstvo
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Otomani&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/Sinan
http://www.orienthouseistanbul.com/


USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate. 
NAČIN PLAĆANJA: Prilikom rezervacije plaća se 120 € po osobi a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama, a najkasnije 
25 dana pre početka aranžmana ili u 3 jednake mesečne rate prilikom rezervacije- čekovima građana, bez uvećanja cene aranžmana. U slučaju 
značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aražmana podleže promeni. 
Fakultativni izleti: Tursko veče na brodu Orient house (www.orienthouseistanbul.com) večera, tradicionalni program, neograničeno alkoholno i bezalkoholno 
lokalno pide -45 €; Obilazak lokaliteta (Top Kapi, Sulejmanova Džamija, Aja Sofija)- 50 €; krstarenje Bosforom sa posetom Vaseljenskoj patrijaršiji-25 €. Cena 
fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum od 15 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je 
promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator može ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti 
nisu u obavezi da prihvate ,a u skladu sa mogudnostima organizatora fakultativnog izleta – ino partnera).Izvršilac usluga i pomodi turistima u mestu odredišta 
je inopartner USLAN TURIZM TAŞIMACILIK VE HAVACILIK LTD.ŞTI, GÜMÜŞSUYU, DÜNYA SAĞLIK SOK. No:3/5 TAKSIM / BEYOĞLU – ISTANBUL 

 
OPISI HOTELA: 

HOTEL DEKOR 3*  se nalazi u centralnoj četvrti Laleli, na svega 1 km od Kapali čaršije i na oko 20 minuta hoda od istorijske četvrti Sultanahmet. Sve 
sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa TWC-om i TV-om.Usluga: noćenje sa doručkom - švedski sto (po turskim 
standardima) www.dekorhotel.com. Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 50 eur.Rezervacija jednokrevetnih soba se radi isključivo na 
upit! 
HOTEL BUYUK SAHINLER 4*  Nalazi se u starom delu Istanbula u blizini poznatih istorijskih lokaliteta, na 10-ak minuta hoda od čuvene Kapali čaršije 
i na 700 m od metro stanice Aksaraj. U sklopu hotela se nalazi restoran i bar. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa  TWC-
om, fenom za kosu, mini barom, klima uređajem i TV-om. Usluga: noćenje sa doručkom - švedski sto (po turskim standardima).  Doplata za 
jednokrevetnu sobu iznosi 60 eur.Rezervacija jednokrevetnih soba se radi isključivo na upit! 

 
Važna napomena: U slučaju nastupanja opravdanih razloga i nemogućnosti smeštaja u odabranom hotelu, može doći do zamene ugovorenog 
smeštaja, u okviru hotela koji su navedeni u programu, o čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom 
ugovora o putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica. 
POPUSTI ZA DECU do 11 godina:  Na UPIT.  
NAPOMENA: Turski standardi za hotelsku ishranu se razlikuju od  evropskih standarda po obimu i raznovrsnosti. Za razliku od naše i 
evropske, u ponudi turske kuhinje ima više testenina, povrća, voća, mleka i mlečnih proizvoda, a manje mesa i mesnih prerađevina! 
ARANŽMAN OBUHVATA: Avio-prevoz na relaciji Beograd-Istanbul-Beograd redovnom linijom avio kompanije Turkish Airlines, autobuski 
transfer na relaciji aerodrom-hotel-aerodrom u Istanbulu, smeštaj u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem u hotelu sa tri ili 
četiri zvezdice na bazi 3 noćenja sa doručkom, boravišnu taksu, avio takse 45,4 € (16.94 eur taksa Bgd aerodroma, 20 eur  taksa IST 
aerodroma,4.48 eur bezbednosna taksa Bgd aerodroma, 0.98 eur naknada za unapređenje vazdušnog saobraćaja republike Srbije, M6 3 eur i YR 
taksa 76 eur - aviokompanijska doplata za gorivo u slučaju poskupljenja goriva.Ukupan iznos za sve avio takse iznosi trenutno 121,4 eur. Visina 
iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u dinarskoj 
protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama), deca do 2 godine ne plaćaju aerodromsku taksu,i troškove organizacije putovanja. 
Asistenciju lokalnog predstavnika na srpskom ili hrvatskom jeziku za vreme boravka na destinaciji.  
ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje, osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja i druge pakete osiguranja, 
individualne troškove i fakultativne posete. 
OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja u agenciji u iznosu  od  373,8 din sa osiguranom sumom do 30.000 EUR - 
nadstandardni program osiguranja ,za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu 
kopiju prijave poravka u Republici Srbiji),  bez ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA 
(ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd). Mogućnost pribavljanja osiguranja od otkaza ili prekida turističkog putovanja u iznosu od 2,1% od ukupne 
cene aranžmana (prevoz, smeštaj, takse, aviotakse, YQ doplata za gorivo, vize, izleti koji se ugovaraju pri zaključenju ugovora o putovanju i  sl.). 
 Zaključuje se i naplaćuje isključivo prilikom sklapanja Ugovora o putovanju i nije ga moguće zaključiti naknadno. Obaveštenja i uputstva u vezi sa 
osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima Triglav osiguranja, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene 
intervencije pozvati  broj Centra za pomoc EUROP ASSISTANCE  +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu 
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana.  

   NAPOMENA: Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. 
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa 
viznim režimom zemlje u koju putuju. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih 
okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja,...... 
ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera,te 
eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled 
svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Agencija ne može imati uticaja. 

    VAŽNO: Mole se putnici da prilikom rezervacije ,a najkasnije 10 dana pred putovanje dostave tačna imena i prezimena onako kako je napisano  u  
pasošu (dostaviti fotokopiju prve strane pasoša). U suprotnom svaka promena posle navedong roka podleže dodatnoj naplati od strane avio 
kompanije koju snose sami putnici!!!  

 
  VAŽNA NAPOMENA: Kod transfera aerodrom-hotel - aerodrom, autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom  objektu,a 
u zavisnosti kako zbog konfiguracije terena tako i u najvećoj meri u zavisnosti od saobraćajne prohodnosti.Obaveza organizatora nije  prenos prtljaga 
od autobusa do smeštajnog objekta. Organizator putovanja zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.  
Dozvoljena težina prtljaga 30 kg po osobi (INF 10 kg i sklopiva kolica do 7 kg), a ručnog prtljaga 7  kg po osobi. Svaki višak prtljaga  se 
dodatno naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje odredjuje avio prevoznik, a na koje organizator putovanja ne može imati uticaja). 

 
Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas o tačnom vremenu leta odnosno  

sastanka putnika na šalteru Argus Tours-a broj 703 na aerodromu „Nikola Tesla,“ obavestimo i putem SMS-a 24 h pred let!!! Ukoliko iz bilo kog 
razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju 24 h pred put!!!  

 
Važno obaveštenje - Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u Tursku moraju imati rok važenja minimum 6 meseci od dana izlaska  sa 

teritorije Turske.   
Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja,  

agencije Argus Tours kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja-Triglav osiguranja  
Aranžman je rađen na bazi minimum 15 putnika, a u suprotnom, krajni rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 5 (pet) dana pre 

planiranog polaska. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS 
Licenca OTP 2/2020 od 20.01.2020. kategorija licence A 40 

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-0000000164156-77, PIB 100183496, mat. Br 06677428  
Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD  br. 990000039442 

TP MLADOST TURIST DOO nastupa u svojstvu POSREDNIKA u prodaji turističkog aranžmana 
 

http://www.orienthouseistanbul.com/
mailto:operationsr@europ-assistance.hu

